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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em sete de junho de dois mil e vinte três. 

 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de Oliveira Gomes, sendo 

secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas 

Araújo, Primeira e Segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos, 

Anderson de Lima Ferreira, Danilo Oliveira Gabriel, Evaldo de Oliveira Gomes, 

Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de Freitas Araújo, Sara Carina 

Miranda de Souza e Silvana Carlos da Silva. Deixou de comparecer o vereador 

Erinaldo Nascimento da Silva. Ordem do Dia: Dando início aos trabalhos foi 

lida, debatida e posta em votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. O Senhor Presidente Usando a palavra justificou a ausência 

do vereador Erinaldo Nascimento da Silva. Em seguida foram lidas as matérias 

que deram entrada na Casa. Requerimento n° 044/2023, de autoria da 

Vereadora Silvana Carlos da Silva que requer ao Governo Municipal e a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja realizada pavimentação nas 

seguintes comunidades: Guarani, Lagoinha, Riacho do Bom Pasto, 

Assentamento Picadinhas, Assentamento Don Pedro II, Rua do Fogo, Canto 

Grande e Timbaúba; Requerimento nº 045/2023 de autoria da Vereadora 

Rosemary de Freitas Araújo que solicita a Prefeitura Municipal que seja 

realizada a reposição do nome de MARIA BORGES DE LIMA, no prédio recém 

inaugurado onde funcionará o CRAS; Requerimento nº 046/2023 de autoria da 

Vereadora Silvana Carlos da Silva que solicita a Prefeitura Municipal e a 
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Secretaria Municipal de Infraestrutura a construção de uma quadra de esportes 

na comunidade do Sítio Lagoinha; Requerimento nº 047/2023 de autoria da 

vereadora Silvana Carlos da Silva que solicita a Prefeitura Municipal a 

construção de uma quadra de esportes na comunidade do Sítio Riacho dos 

Pinheiros; Projeto de Lei do Poder Executivo nº 006/2023 que, Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2024, e 

dá outras providências. Após a leitura os Requerimentos foram direcionados 

para discussão e votação na próxima Sessão e o projeto de Lei encaminhado 

para a Comissão. Em seguida foi facultada a palavra à Relatora da Comissão 

para apresentação do Parecer ao Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2023, 

que sendo favorável à tramitação, foi a Discussão e Votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 006/2023 em Primeira Discussão. Ainda com a palavra a 

Relatora fez a leitura do Parecer ao Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2023, 

que sendo favorável à tramitação, foi a Discussão e Votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 007/2023 em Primeira Discussão. Invocando questão de Ordem 

o Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 

008/2023, de autoria da Vereadora Silvana Carlos da Silva que, “Institui o 

Programa de Incentivo à implantação de Hortas nas Escolas e Hortas 

Comunitárias no município de Boa Saúde e dá outras providências.” A 

solicitação do Senhor Presidente se deu por o Projeto já constar da pauta e 

que o mesmo estava na Secretaria da Casa passando por correção ortográfica. 

Após leitura o PLL foi encaminhado para a Comissão. Em seguida foi a 

discussão o Requerimento nº 040/2023 que, solicita a Prefeitura Municipal de 

Boa Saúde que seja realizada a manutenção dos equipamentos da “Academia 

da Saúde”, da iluminação, bem como da limpeza da Praça Arnor Francisco, na 

sede do Município, que após discussão foi a votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 041/2023 que, solicita a Prefeitura Municipal o 

recapeamento da Rua Dr. Mário Câmara, na sede do município, que após 
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discussão foi a votação, sendo aprovado por unanimidade. O Requerimento nº 

042/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva que, solicita ao 

Governo Municipal a implantação de projeto de hortas escolares e de hortas 

comunitárias nas comunidades e terrenos públicos ociosos, que após 

discussão foi a votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Projeto de Lei do Executivo nº 005/2023 foi à Terceira Discussão e votação, 

sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes na Casa, 

passando a denominar-se, Lei Municipal nº 425/2023. Nada mais em pauta o 

Senhor Presidente facultou a palavra e o Vereador Danilo Oliveira Gabriel 

solicitou o uso da Tribuna e fez o registro do falecimento do ex-Prefeito João 

Félix Neto e frisou a presteza da gestão municipal e o empenho pessoal do 

Prefeito Dr. Welington para com o velório e a solidariedade aos familiares 

nesse momento de dor, colocando todas as diferenças políticas e pessoais de 

lado. Ainda com a palavra o vereador solicitou verbalmente que fosse 

produzido requerimento denominando o CCAGRO de Centro de 

Comercialização da Agricultura João Félix Neto. Os demais vereadores 

também usaram a palavra e prestaram suas homenagens a memória do ex-

prefeito. A vereadora Sara Carina registrou o pedido de cópias de atas à 

secretaria da Casa, as quais já foram entregues. Também foi discutido a 

questão das péssimas condições das estradas e em especial da Rua Doutor 

Mário Câmara e que fosse feito uma solicitação ao Governo do Estado para 

sua recuperação. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz 

lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais 

membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, 

em sete de junho de dois mil e vinte e três. Aprovada em quinze de junho de 

dois mil e vinte e três.  

Presidente: 

1º Secretário: 
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2º Secretário: 


